
Radioamaterji
pomembni
za SLO
Sodelovanje komiteja za Ijudsko obrambo
in RK Triglav vse tesnejše

»Naša občina šteje okoli
62.000 prebivalcev, od katerih
jih je preko osem lisoč vključe-
nih v civilno zaščito, medtem,
ko jih v organih Ijudske
obrambe deluje 2.150. Civilna
in narodna zaščita skupaj ima-
ta več kot sedemsto štabov.
Teritorialna obramba je arma-
da v malem, ki jo je treba vodi-
ti, z njo komunicirati, jo
usmerjati,« pravijo na komiteju
za Ijudsko obrambo in družbe-
no samozaščito naše občine.
»Za povezovanje tega obsež-
nega sislema ima občina na
voljo občinski center zvez v
okviru katerega deluje poseb-
na enota za zveze. ki razpolaga
s sodobnimi komunikacijskimi
sredstvi, kot so radiooddajne
postaje. telefoni. teleprinterji
in kajpak tudi kurirji

Ta enota je usposobljena, da
izvede mobilizacijo oziroma
sproži akcijo izvajanja nalog.
Nastopi pa trenutek, ko je ak-
cija že v teku in civilna ter na-
rodna zaščita že izvajata svoje
naloge Takrat pride do kopi-
čenja informacij in štabov in
organov v krajevni skupnosti
in organizacijah združenega
dela To množino informacij
pa formacijska organizacija
zvez ne bi mogla dovolj kvali-

tetno posredovati od baze do
občinskih organov in organi-
zacij, kar se je pokazalo na
lanskoletni vaji »Golovec 83«.

Zato v tem trenutku stopijo
na prizorišče radioamaterji, ki
se v okviru sv6je dejavnosti
usposabljajo tudi za takšen
slučaj.« pojasnjuje vlogo ra-
dioamaterjev na občinskem
komiteju za Ijudsko obrambo.

Radioamaterji preko lastne-
ga sistema zvez, ki deluje v
sklopu občinskega Centra zvez
prenašajo informacije \z kra-
jevnih skupnosti in delovnih
organizacij občinskemu cen-
tru zvez, ki na podlagi doblje-
nih informacij iz baze ukrepa
tako, kot je potrebno in načr-
tovano.

»To nalogo so člani beži-
grajskega Radiokluba TRI-
GLAV YU 3 APR izvajali tudi na
vaji "NNNP Ljubljana 80«, še
posebej aktivni pa so bili na
vaji »Golovec 83«. Svoje nalo-
ge so odlično opravili in pre-
pričali smo se, da se na njih
lahko vedno zanesemo. Še po-
sebej pomembno pa je to, da
imajo dovolj lastne opreme in
znanja. ki zagotavlja uspešno
delovanje ob vseh pogojih, tu-
di najtežjih,« poudarja|O na
Komiteju.

Tesno sodelovanje med ob-
činskim upravnim organom in
Radioklubom TRIGLAV YU 3
APR se ravno zaradi zaneslji-
vosti in vestnega dela radioa-
materjev krepi iz leta v leto Že
več let je med njima sklenjen
sporazum o usposabljanju in
kondicioniranju pripadnikov
enote za zveze, ki ga opravljajo
radioamaterji. usposobljeni za
to dejavnost. Letos pa bodo
člani RK TRIGLAV za potrebe
občinskega organa za Ijudško
obrambo in družbeno samoza-
ščito izdelali tako imenovane
demodulatorje, to je naprave.
ki se priključijo med teleprin-
ter in oddajnik ter omogočajo
brezčično teleks povezavo. V
občini imamo 72 teleprinterjev
v organizacijah združenega
dela. ki pa bi bili v primeeru
izpada PTT linij neuporabni.
Zato je nujno potrebno opre-
miti vse organizacije s potreb-
nimi aparaturami za radijsko
komuniciranje. Pri tem velja
poudariti, da stane demodula-
tor okoli 200.000 dinarjev, čla-
ni radiokluba pa jih bodo izde-
lali za petkrat nižjo ceno, kot je
tovarniška. saj bo potrebno za
njihovo izdelavo le toliko sred-
stev, kot stane material. Boga-
te izkušnje posameznih čla-
nov. ki se že desetletja ukvar-
jajo s konstrukterstvom, pa so
porok, da bodo aparature ena-
ko kvalitetne, kot če bi bile iz-
delane v tovarni.
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